

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: елена

Возраст: 50

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 29.10.2008 10:17:00

формирования заключения врача: 29.10.2008 13:16:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/45983/answer/45984>



Заключение врача

Уважаемая Елена! Камень таких размеров, локализующийся в средней чашечке, не вызовет болей. Боли возникают либо при остром воспалительном процессе, либо при нарушении оттока мочи из почки. Судя по описанию у Вас этого нет. Кроме назначенного лечения, Вам надо периодически обследоваться: общий анализ мочи 1 раз в 3 месяца, посев мочи на флору и контрольное УЗИ почек 1 раз в 6 месяцев. При наличии показаний - чаще. Удачи.